

望仙大峡谷 风景如画



▲10月29日拍摄的垣曲县望仙大峡谷秀美风景。该风景区群山环绕,以三潭

瀑布闻名。金秋十月,满山红叶,碧波荡漾,我市各地,以及太原、临汾、郑州、洛阳等地的游客慕名

而来游览观光,尽享大峡谷的漂流乐趣,日均游客多达千余人次。特约摄影 鲁国林

弘扬社会主义核心价值观

临猗县三管镇梁家庄村 尊老爱亲 孝风暖心

组织30余位老年人外出旅游、表彰村里的“好媳妇”“好婆婆”“好妯娌”、着力打造“德孝苑”……近段时间,临猗县三管镇梁家庄村掀起尊老爱亲热潮,孝风暖心,村风一新。

10月中旬,该村“两委”精心组织、用心谋划,安排村中30余位老年人及部分家属,先后游览了永济普救寺、蒲津渡遗址、鹳雀楼及临晋县衙等景区,让老年人饱览祖国的壮美山河,了解中华民族五千年光辉灿烂的文明史,扬善行义举美德、树社会文明新风。

黄花吐艳,赏秋畅饮幸福酒;丹桂飘香,登高喜庆老年节。10月下旬,该村“两委”表彰了8名“好媳妇”、5名“好婆婆”及4名“好妯娌”等,进一步营造了尊老爱亲、和谐向上的浓厚氛围,让村民学有榜样、赶有方向。

最近,该村“两委”又在着手打造“德孝苑”,并对人居环境进行提升改造。村里的这一举动得到了热心村民的广泛响应,村“两委”已收到近万元爱心款及一定物资。

此外,梁家庄村的老年日间照料中心越办越好,饭菜花样繁多;

老年人的精神文化生活也越来越丰富,他们经常聚在一起读书看报、做手指操、跳广场舞;村卫生所还经常为老年人体检,宣讲卫生防疫知识……

该村党支部书记兼村委会主任荆临伦说,家庭是社会的细胞,只有家庭成员尊老爱亲,才有社会的和谐稳定,要不断发扬中华民族敬老孝老的传统美德,多措并举汇聚起家庭文明建设的强大合力,这样人心才能齐、民风才能正,和美乡村才有奔头。

记者 景斌

夏县 八旬老人走失 爱心接力寻回

近日,在夏县瑶峰镇中条山上的尚家坪村,86岁的尚大爷不慎走失,牵动了尚家坪村全体党员干部和村民的心,谱写了一曲新时代党群心连心,大爱在延伸的精神文明赞歌。

10月30日,夏县瑶峰镇尚家坪村村南沟边上一个农家院里走出来一位老人。他和往常一样在门前沟边的一块大石头上坐了一会,便不由自主地沿着几十年放羊的山路而去……

傍晚时分,儿子尚某和妻子回家不见父亲,便赶紧向邻居打听父亲的去向,甚至还问了许多下地回来的村民,大家都说没看见。这下可急坏了尚某一家人,尚大爷十几里远的两个女儿、女婿闻讯后,也连夜赶来寻找老人。

尚家坪村党支部书记尚兴权得知老人失踪的消息后,第一时间赶来,带领老人亲属和邻居拿着手电、头戴矿灯,四处寻找,一直到午夜时分,也没见老人的踪影……

老人失踪的消息传遍了整个小山村。次日一大早,村里20多名党员干部响应村党支部号召,放下农活,加入寻找老人的队伍。在运城和县城附近工地打工的20多名青年也赶了回来。该村100多人在村党支部的统一安排下,兵分多路,拉网式在层层梯田庄禾里来回穿梭,但仍没有老人的消息。

10月31日下午3时许,夏县无人机航拍大队负责人接到尚兴权请求搜寻失踪老人的电话,立即安排3名飞手开车赶往尚家坪村。在得知老人出门时上身穿红

白秋衣、下身穿大红秋裤的信息后,3名飞手从不同方向低空搜寻着。1号飞手武曙光避开村民在梯田寻找的路线,重点搜索沟岔,几个来回后,突然发现一个红点,随即降低无人机高度,采用变焦放大模式,发现了老人。武曙光随即升高无人机,确定位置,报告了这个好消息。

老人成功获救,其家人及在场村民对3名飞手感激万分。尚某含着热泪向大家表示感谢。

“尚大爷走失后,尚家坪村全体党员干部和村民齐出动,体现了党的温暖和人间大爱,令人感动。我们3名无人机飞手都是共产党员,做这点小事是应该的。”武曙光说。

张秀峰 裴国峰

盐湖区五洲观澜社区 组织全体党员观看爱国电影

运城晚报讯(记者 荆毅萍)近日,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区新时代文明实践站组织全体党员、退役军人观看电影《志愿军》,赓续“红色精神”,激发深厚爱国情感。

观影前,大家齐声同唱《歌唱祖国》。影片《志愿军》以1950年

朝鲜战争爆发为背景,以中国人民志愿军战士的视角,描绘了从首战告捷两水洞,到奔袭三所里,再到血战松骨峰的一幅幅舍身报国、以血肉之躯护山河无恙的壮烈场面。观影过程中,党员、退役军人被志愿军战士身上体现的爱国

主义精神和革命忠诚精神所深深震撼和感动。

观影结束后,全体党员一致表示,今后将继续学习传承榜样精神,铭记初心、接续奋斗,在工作和生活中做一名忠诚、干净、担当的合格共产党员。

盐湖区学苑社区 宣传文明养犬

运城晚报讯(记者 赵茜)近日,盐湖区学苑社区在辖区开展了文明养犬宣传活动。

活动期间,社区网格员通过网格群、入户走访、宣传栏等“线上+线下”宣传方式,向居民宣传讲解文明养犬相关知识。同时,倡导养犬居民按时为宠物接种疫苗,出门遛狗时要牵绳,主动避让儿童、老人、孕妇等特殊群体。

在接到辖区一门面房养了体型较大的宠物犬且多次未使用牵引绳,对居民生活造成困扰的反映后,社区网格员李雅静第一时间赶到该门面房了解情况,并对宠物犬主人进行耐心劝导、讲解文明养犬相关政策,要求其带狗外出时使用并拉紧牵引绳。经过一番劝说,宠物犬主人表示,今后会看管好自己的宠物犬,文明养犬,积极配合社区工作人员,共同营造安全、文明、和谐的社区环境。

盐湖区锦绣社区 排查安全隐患 筑牢安全防线



运城晚报讯(记者 王瑞)为保护群众生命财产安全,杜绝和预防火灾事故的发生,连日来,盐湖区北城街道锦绣社区网格员,持续在辖区开展安全隐患大排查工作,以“小网格”助力“大安全”。

该社区网格员张婷、王霞、张妍、杜迎娣充分发挥“人熟、地熟、底清”的优势,重点对各商户消防器材是否完好有效、安全出口和疏散通道是否畅通、电气线路是否敷设规范、是否存在违规用火用电等情况进行了排查(上图)。通过检查,网格员发现个别商户存在疏散通道堆放杂物、灭火器压力不足、消防安全意识薄弱等现象,对存在的消防安全隐患,当场提出整改措施,并督促负责人立即整改落实。同时,网格员还向商户讲解了用火、用电、用气注意事项以及发生火灾时如何正确报警、逃生、自救,灭火器使用方法及电动车充电时的注意事项等消防安全知识。

该社区相关负责人表示,下一步,社区将把消防安全隐患排查作为一项常态工作,及早排查、及时治理,切实筑牢社区安全防线。



▲闻喜县西湖广场,每天清晨活跃着一支民间健身明星团队。多年来,在负责人杨浩带领下,团队自筹资金购置音箱、服装,认真排演节目,多次参加各类广场健身比赛、公益展演活动。他们用积极向上的精神、优美动人的舞姿,引领着广大健身爱好者坚持健身锻炼,丰富了群众的精神文化生活,为推动该县全民健身群众体育运动的发展起到了积极作用。图为该团队健身锻炼的场景。

张德福 吕延寿